
   

 
COMPTE-RENDU DE RÉUNION du 03/10/2020 à 10h 

 « séance plénière » 

 
Lieu : salle Christian Gourmelen et distanciel (Discord) 
 

Présents : Elisa, Meïlyne, Siloëe, Théo, Imène, Tamara, Nicolas, Clara, Clovis, Lina, Mohamed, Selsabyl, Laura, Cédric 
 

Excusés : Enzo, Mona, Yassine, Furkan, Orlann,  Ambre, Stan, Ewen, Nathaël, Noam, Manel 
 

Secrétaire de séance : Cédric 
 
 

1) Agenda et informations 
 

- 23 novembre 2020 au 23 juillet 2021 : la mairie recrute 2 services civiques au CCAS pour organiser des actions 
intergénérationnelles. 

 
 

2) Évènements 
 

- Bilan de la collecte de la Croix Rouge du 12 au 18 septembre : pas de participation des CMJ 
 

- Bilan du week-end de l’engagement (26-27 septembre) : annulé par décision préfectorale 
 

- Parrainage : une date devrait être proposée prochainement 
 

Nous commençons à réfléchir à notre prise de parole lors de la soirée (une présentation PPT sera possible). 
 

Thèmes que nous souhaitons soutenir CMJ 
Communication / Réseaux sociaux 
 
Intergénérationnel 
 
Solidarité (enfants malades, SDF, …) 
 
Découverte des métiers 
 
Mardi gras 
 
Animations/manifestations 
 
Sensibilisation sur les inégalités/ discriminations  
 
Sensibilisation sur les premiers secours 

Imène/Théo 
 
Meïlyne, Clara, Selsabyl, Clovis, Elisa 
 
Meïlyne 
 
Nicolas 
 
Clara/Lina/Elisa/Siloëe 
 
Mohamed 
 
Clovis 
 
Siloëe 

 
Réflexion sur mon rôle de CMJ : représentant, délégués de la ville, faire passer des messages, changements pour 
améliorer la ville, partager, organisation de projets. 
 



- Mariages 
Clara a pu officier le samedi 12 septembre : « J’ai lu le mot du maire. Ce n’était pas trop long. J’avais un peu de stress 
mais il y avait beaucoup de temps d’écoute. C’est sympa. J’étais contente que le texte ne soit pas trop long. Tout est 
devenu plus facile une fois avoir lu le texte. Seuls les noms changent. » 
 
Elisa, Mohamed, Tamara et Nicolas souhaitent s’inscrire à la programmation des prochaines cérémonies 
10/10 : 14h et/ou 15h (Siloëe (14h) et Mohamed (15h) doivent confirmer) 
17/10 : 14h et/ou 14h30 (Élisa) 
 

- Renouvellement du CMJ : prévu pour fin 2021, Laura demande comment nous voyons la suite du mandat… 
Au vu du contexte empêchant la réalisation des projets et des sorties citoyennes, nous pourrions :  

1) prolonger le mandat d’un an ;  
2) renouveler partiellement (uniquement les élus sortants) ; 
3) étendre exceptionnellement aux 11-17ans le renouvellement pour que les anciens aient la possibilité de 

prolonger leur mandat et d’aller au bout de leurs projets ; 
4) ne rien changer au renouvellement habituel. 

Les CMJ regrettent globalement de n’avoir pas pu mettre en place le programme pour lequel ils ont été élus. Les anciens 
CMJ (plus de 15 ans en 2021) seraient favorables à un prolongement mais expliquent qu’ils manquent de visibilité quant 
à leur situation (post bac pour certains) pour assurer leur éventuel réengagement. Une solution intermédiaire pourrait 
être proposée lors de notre prochaine réunion. 
 

3) Projets 
                  

- Casino : la date du 21 novembre avait été programmée mais nous décidons d’annuler. 
 

- Osny a un incroyable talent : samedi 3 avril 2021. 
 
Le recrutement des talents et du jury : Théo a eu une réponse négative d’un danseur pour le jury et n’a pas eu de retour 
du deuxième. Nous demanderons à Alexandra de relancer les anciens jurys. Cyliane n’est plus sur Paul Roth. Imène 
relance l’école de musique. 
 
Le lancement des demandes de candidatures : l’affichage est lancé. Le gagnant de l’an dernier a confirmé sa 
candidature. Mohamed, Nathaël et Enzo se chargent de faire la promotion à l’école de musique. 
 
Nous préparons des affiches à transmettre à Mohamed (via l’accueil de la mairie) pour les diffuser au collège Nicolas 
Flamel. Il récupèrera les candidatures et les relaiera sur osnyaunincroyabletalent@gmail.com  
 
Mohamed aimerait présenter la soirée. Théo propose de filmer. 

 
- Mardi gras (Clara, Élisa, Lina, Mohamed, Mona, Siloëe, Imène, Manel et Selsabyl) 

 
L’événement pourrait avoir lieu sur plusieurs jours ? février/mars 
Affichage : voir avec le service communication de la ville  
Public visé : 5-16ans 
Lieu : Forum ou centre-ville en plein air (MéMO) 
Thèmes : Fantastiques, Pilou-pilou, Nature… 
 

- Halloween est annulé pour 2020.  
Les amis de Grouchy nous proposent de participer à la manifestation qui aura lieu à Pâques. 
Nous pourrions proposer un concours du meilleur déguisement/masque à envoyer sur Instagram. 
 

- Projet d’écriture et concours (Élisa/Mohamed) :  
Nous pourrions encourager la création d’histoires, nouvelles, livres pour les Osnyssois. Concours littéraire. 
 

- Action sociale vers les personnes isolées  



Le goûter des seniors et la galette sont maintenus pour le moment. Les CMJ seront sollicités pour participer activement 
à ces deux rendez-vous.   
 

- Actions de sensibilisation  
Nous souhaitons organiser un événement pour remplacer le cinéma de Noël sur la même période (sensibilisation aux 
addictions/accidents domestiques/premiers secours…). Siloëe, Mona, Théo, Lina, Imène, Selsabyl, Manel, Noam, Clovis, 
Nicolas, Mohamed et Elisa nous proposeront leur projet lors de la prochaine réunion 
 

- Chanson Greenteam 
Élisa propose de faire une chanson dans le même thème que Greenteam : 
https://www.youtube.com/watch?v=_aXA1jRXWnk .  
Proposition de contact : Monsieur Nô. Nous en discuterons lors de la prochaine réunion. 
 

- Solidarité SDF  
Meïlyne souhaiterait proposer l’aide du CMJ. Il faudrait contacter l’association Esperer95 pour connaitre les actions en 
place sur le territoire en plus du plan grand froid. 

 
- Réseaux sociaux/communication  

Imène et Théo souhaiteraient développer la communication du CMJ sur les réseaux sociaux mais s’aperçoivent que cela 
nécessite du temps et des compétences. Ils aimeraient solliciter l’aide du service communication. Un rendez-vous 
pourrait avoir lieu un jeudi entre 11h45 et 12h45 (en semaines paires) si possible.  
 

 
Prochaine réunion : samedi 17 octobre 2020 à 10h (à définir en fonction des possibilités de rassemblement) 

 
   

 


